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1. Назва закладу освіти. 

 

Криворізький фаховий коледж торгівлі та готельно-ресторанного бізнесу 

 

2. Форма власності. 

 

Державна  

 

3. Юридична та фактична адреси: 

 

вул. Оцерклевича Віктора (Курчатова), буд.13, м. Кривий Ріг, 

Дніпропетровська область, 50042, Україна 

 

4. Структура закладу освіти та особливості змісту освіти відповідно до типу 

закладу. 

 

Структурні підрозділи Коледжу створюються в порядку, визначеному 

чинним законодавством, та діють на підставі положень про структурні підрозділи. 

До складу Коледжу входять такі структурні підрозділи: 

відділення, на яких здійснюється підготовка фахівців освітньо-

професійного ступенів:  

⎯ фаховий молодший бакалавр за спеціальностями: 

 D1 Облік і оподаткування (за освітньою програмою «Бухгалтерський 

облік»);  

D2 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок (за 

освітньою програмою «Фінанси, банківська справа та страхування»);  

D3 Менеджмент (за освітньою програмою «Менеджмент»);  

D5 Маркетинг ( за освітньою програмою «Маркетинг»);  

D7 Торгівля (за освітньою програмою «Товарознавство та комерційна 

діяльність»);  
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J2 Готельно-ресторанна справа та кейтеринг (за освітніми програмами 

«Ресторанне обслуговування» та «Готельне обслуговування»);  

G13 Харчові технології (за освітньою програмою «Виробництво харчової 

продукції»);  

⎯ кваліфікований робітник за професіями:  

5123 Бармен;  

4212 Касир (в банку);  

7412 Кондитер;  

5122 Кухар;  

5129 Майстер ресторанного обслуговування;  

4212 Касир (в банку);  

4113 Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення;  

5220 Продавець продовольчих та непродовольчих товарів; 

циклові комісії, що створюються з метою проведення та вдосконалення 

освітньої, навчально-методичної та виховної роботи з однієї або кількох 

споріднених дисциплін: загальнотехнічних дисциплін; обліку та економічних 

дисциплін; харчових технологій та готельно-ресторанної справи; торгівлі та 

підприємництва; філологічних та соціально-гуманітарних дисциплін, комісія 

майстрів виробничого навчання; 

підрозділ навчально-виробничої практики, що забезпечує організацію, 

координацію та контроль проходження здобувачами освіти навчальної, виробничої 

та переддипломної практики, взаємодію з підприємствами-стейкхолдерами та 

формування професійних компетентностей; 

підрозділ комунікативних технологій та виховної роботи, що здійснює 

реалізацію виховної політики закладу освіти, розвиток комунікативних, 

громадянських і соціальних компетентностей здобувачів освіти, координацію 

студентського самоврядування, інформаційної та культурно-просвітницької 

діяльності; 
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адміністративно-господарська частина, що забезпечує матеріально-

технічне, господарське та енергетичне обслуговування закладу освіти, утримання 

будівель і споруд, створення безпечних та належних умов праці, навчання і 

проживання учасників освітнього процесу; 

бібліотека коледжу, що здійснює інформаційне, бібліотечно-бібліографічне 

та ресурсне забезпечення освітнього процесу, сприяє формуванню інформаційної  

культури здобувачів освіти і педагогічних працівників та підтримує академічну 

доброчесність. 

Коледж є закладом фахової передвищої освіти та відповідно до ліцензії має 

право на провадження освітньої діяльності, що дозволяє готувати фахівців за 

освітньо-професійним ступенем фаховий молодший бакалавр, а також у сфері 

професійної освіти: кваліфікований робітник. 

Здобуття фахової освіти на основі базової середньої освіти здійснюється з 

одночасним здобуттям повної загальної середньої освіти та отримання 

відповідного документа про повну загальну середню освіту. 

 

5. Підстава для складання Стратегії. 

 

Необхідність підвищення якості освітніх послуг, адаптації змісту освіти до 

потреб регіонального ринку праці, цифрової трансформації як освітнього процесу 

так і соціально-економічних процесів в суспільстві, розвитку партнерства з 

бізнесом. 

 

6. Актуальність та обґрунтування Стратегії. 

 

Стратегія розвитку Криворізького фахового коледжу торгівлі та готельно- 

ресторанного бізнесу на 2026–2028 роки є системним документом 

середньострокового планування, спрямованим на трансформацію Коледжу в 

сучасний центр підготовки конкурентоспроможних фахівців сфери сервісу та 

підприємництва. 
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Стратегія ґрунтується на: Законах України «Про освіту», «Про фахову 

передвищу освіту», «Про професійну освіту», регіональних програмах розвитку, 

аналізі потреб бізнес-середовища Криворізького регіону, викликах воєнного стану 

та післявоєнного відновлення економіки. 

 

7. Етапи реалізації Стратегії. 

 

Реалізація Стратегії відбуватиметься послідовно – через щорічне виконання 

комплексного плану роботи Коледжу, плану контрольно-аналітичної діяльності, 

що передбачає конкретизацію завдань до рівня окремих заходів із зазначенням 

термінів виконання, відповідальних осіб, інформаційного забезпечення, форм 

звітності. Щороку проводиться моніторинг результатів і складаються плани на 

наступний навчальний рік. Черговість реалізації заходів встановлюється, виходячи 

із логічної послідовності цілей і завдань. 

 

7.1 . Загальні підходи до реалізації 

 

Реалізація Стратегії здійснюється поетапно з урахуванням: потреб 

регіонального ринку праці; безпекових та соціально-економічних викликів; 

можливостей грантового та міжнародного фінансування; принципів якості, 

інклюзивності, цифровізації та сталого розвитку. 

Контроль за виконанням покладається на адміністрацію коледжу, методичну 

раду, педагогічну раду та відповідальні структурні підрозділи. 

 

7.2 . Етапи реалізації Стратегії 

 

І ЕТАП — ПІДГОТОВЧО-СТАРТОВИЙ (2025 рік) 

Мета: створення організаційної та нормативної основи змін 

Основні дії:  затвердження Стратегії та річних планів її реалізації; 

формування центрів і робочих груп (якості освіти, цифровізації, подолання освітніх 

 
СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ КРИВОРІЗЬКОГО ФАХОВОГО КОЛЕДЖУ  
ТОРГІВЛІ ТА ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОГО БІЗНЕСУ 
                                                         СТОРІНКА 5 



 

 втрат); запуск системного моніторингу ринку праці; аудит освітніх програм і 

матеріально-технічної бази; старт цифровізації управлінських процесів; підготовка 

грантових заявок та міжнародних проєктів. 

Очікувані результати: функціонують ключові стратегічні підрозділи; 

проведено повний аналіз освітніх і кадрових ресурсів; визначено пріоритетні 

напрями модернізації. 

ІІ ЕТАП — ІНСТИТУЦІЙНОГО РОЗВИТКУ (2026 рік) 

Мета: впровадження змін у зміст освіти та управління 

Основні дії: оновлення не менше 60–80 % освітньо-професійних програм; 

запуск мікрокваліфікацій та короткострокових курсів; впровадження 

внутрішньої системи забезпечення якості освіти згідно Європейської системи 

забезпечення якості професійної освіти і навчання (EQAVET); відкриття цифрових 

лабораторій (AR/VR, 3D, медіа); активізація дуальної освіти та партнерства з 

бізнесом; підвищення цифрових і мовних компетентностей педагогів; підготовка 

та подання грантових заявок та міжнародних проєктів. 

Очікувані результати: функціонує система внутрішнього моніторингу 

якості; студенти навчаються за оновленими програмами; укладено нові договори з 

роботодавцями; зростає практична складова підготовки; отримання грантів. 

ІІІ ЕТАП — МАСШТАБУВАННЯ ТА ІНТЕГРАЦІЇ (2027 рік) 

Мета: закріплення результатів та міжнародна інтеграція 

Основні дії: акредитація нових освітніх програм; розширення міжнародної 

 академічної мобільності; запуск спільних освітніх та грантових проєктів; 

автоматизація управлінських і освітніх процесів; розвиток англомовного та 

міжкультурного середовища; публікація науково-методичних матеріалів. 

Очікувані результати: коледж інтегрований у міжнародні освітні мережі; 

викладачі та студенти беруть участь у мобільностях; управлінські рішення 

ґрунтуються на аналітиці; підвищується репутація закладу. 

IV ЕТАП — СТАЛОГО РОЗВИТКУ ТА ОЦІНЮВАННЯ (2028 рік) 

Мета: оцінка ефективності та стратегічне оновлення 

Основні дії: комплексна оцінка виконання Стратегії; внутрішній та 
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 зовнішній аудит якості освіти; корекція освітніх програм і напрямів розвитку; 

формування нової Стратегії на 2029–2033 роки; поширення кращих практик на 

регіональному рівні. 

Очікувані результати: підтверджено ефективність стратегічних рішень; 

стабільне зростання показників якості освіти; забезпечено наступність 

стратегічного розвитку. 

 

7.3. Система управління та контролю 

 

Координація: директор коледжу, заступники директора 

Реалізація: циклові комісії, підрозділи 

Моніторинг: відповідальні особи, керівники структурних підрозділів. 

Звітування: щорічний публічний звіт про виконання Стратегії 

 

7.4. Очікуваний стратегічний ефект: підвищення якості та конкуренто-

спроможності освітніх послуг; зростання працевлаштування випускників; 

посилення ролі коледжу в регіональному розвитку; інтеграція в європейський 

освітній простір; стійкість та готовність до повоєнного відновлення. 

 

8. Концептуально-ідеологічна складова: мета, місія, візія, цінності, 

принципи діяльності закладу, стратегічні завдання. 

 

Мета діяльності Коледжу: підготовка конкурентоспроможних фахівців 

сфери торгівлі, фінансів, менеджменту, маркетингу та готельно-ресторанної 

справи, здатних ефективно працювати в умовах сучасної економіки регіонального 

та міжнародного ринку праці. 

Місія Коледжу: підготовка висококваліфікованих, мобільних, соціально 

відповідальних та підприємливих фахівців шляхом упровадження якісної 

практикоорієнтованої освіти, розвитку партнерства з роботодавцями, активного  
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використання цифрових технологій і поєднання кращих традицій вітчизняної 

освіти з сучасними європейськими освітніми практиками. 

Візія Коледжу: Криворізький фаховий коледж торгівлі та готельно-

ресторанного бізнесу — це сучасний регіональний центр професійної та фахової 

передвищої освіти, інтегрований у європейський освітній простір, орієнтований на 

інновації, дуальну освіту, цифровізацію та сталий розвиток. 

Цінності Коледжу: 

⎯ студентоцентризм і людиноцентризм; 

⎯ якість освіти та практична спрямованість; 

⎯ академічна доброчесність і довіра; 

⎯ професіоналізм і відповідальність; 

⎯ партнерство з бізнесом і громадою; 

⎯ інклюзивність, рівні можливості та гендерна рівність; 

⎯ патріотизм і соціальна відповідальність; 

⎯ інноваційність та готовність до змін. 

Стратегічна мета розвитку: забезпечення сталого розвитку Коледжу та 

його конкурентоспроможності шляхом підвищення якості освітніх послуг, 

зростання працевлаштованості випускників, цифрової трансформації освітнього й 

управлінського процесів та посилення ролі Коледжу в соціально-економічному 

розвитку регіону. 

 

Стратегічні завдання Коледжу до 2028 року 

 

1. Трансформація інфраструктури Коледжу 

 

• оновлення освітнього простору, навчальної, виробничої та соціальної 

інфраструктури з урахуванням доступності, безбар’єрності, 

енергоефективності та безпеки; 
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• створення центру професійної досконалості як центру впровадження інновацій 

в професійній освіті; 

• сприяння наданню освітніх послуг щодо профільної середньої освіти 

професійного спрямування, початкової професійної освіти i навчання впродовж 

усього життя, 

 

2. Ліцензування нових спеціальностей, відкриття нових професій, 

короткострокові програми для розвитку особистостей та успішної кар’єри 

 

• вивчення та апробація кращого європейського досвіду з розроблення та 

впровадження освітніх/навчальних програм для формування повних/часткових 

кваліфікацій, зокрема для жінок, ветеранів, внутрішньо переміщених осіб, осіб 

з інвалідністю та інших вразливих груп населення; 

• розроблення інструментів оцінювання результатів навчання та професійних 

кваліфікацій, отриманих в системі формальної, неформальної та інформальної 

освіти, що створить рівні умови для трудової мобільності на місцевому, 

регіональному та національному рівнях; 

• запровадження навчання за новими професіями та спеціальностями, зокрема IT 

та зеленої енергетики; 

• сприяння застосуванню ЅТЕАМ-підходу до формування професійних знань та 

умінь; 

• створення в Коледжі центру кар’єри та входження до мережі центрів кар’єри 

закладів фахової передвищої освіти, запровадження інституту кар’єрних 

консультантів серед співробітників Коледжу. 

 

3. Залучення бізнесу, автономія Коледжу, фінансування за результатами 

• розвиток та постійне поліпшення дуальної форми здобуття освіти, навчання на 

робочих місцях, розширення практичної підготовки, а також студентського 

підприємництва та підтримка стартапів; 
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• залучення стейкхолдерів до управління Коледжу, делегування їм частини 

функцій з управління через створення наглядових рад; 

• проведення  щорічного  опитування випускників i роботодавців, зокрема з 

метою визначення потреб у фахівцях та навичках/компетентностях; 

• промоція підприємництва та підприємливості серед молоді та дорослих; 

• співпраці територіальних громад, регіонального бізнесу та Коледжу. 

 

4. Привабливість та престижність для навчання i роботи у Коледжі 

 

• Створення бренду коледжу: герба, лого, сувенірної продукції, обрання кольорів 

Коледжу,  нанесення лого на одяг в кольорах Коледжу, розробка та 

виготовлення брендованої поліграфічної рекламної продукції та зовнішньої 

реклами; 

• створення профорієнтаційних хабів - простору для отримання кар’єрної 

консультації задля розуміння сучасних професій; 

• залучення успішних фахівців-практиків до викладання та керівництва 

практичною підготовкою здобувачів освіти в Коледжі; 

• освоєння нових програм підвищення кваліфікації i стажування педагогічних 

працівників, зокрема навчальних програм із менторства, фасилітації, 

тренерства, інклюзії, проєктного менеджменту;  

• розроблення короткострокових програм, електронних освітніх матеріалів; 

• проведення конкурсів фахової майстерності для здобувачів освіти та 

педагогічних працівників Коледжу; 

• розроблення та впровадження кампаній з популяризації робітничих професій та 

організації заходів щодо профорієнтації. 
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5. Цифровізація i моніторинг якості освіти 

 

• участь Коледжу у запровадженні системи зовнішнього незалежного 

оцінювання професійних кваліфікацій, зокрема через створення 

кваліфікаційного центру, який забезпечить присвоєння професійних 

кваліфікацій на базі Коледжу; 

• організація моніторингу професійної кар’єри випускників Коледжу; 

• створення та активне використання електронних освітніх ресурсів та онлайн-

курсів в освітньому процесі Коледжу; 

• застосування технологій віртуальної та доповненої реальності, тренажерів з 

їхнім використанням для навчання i формування практичних навичок у 

здобувачів освіти; 

• упровадження сучасних ефективних навчальних технологій у Коледжі, які 

забезпечують високий рівень засвоєння навчального матеріалу та формування 

практичних навичок, зокрема з використанням штучного інтелекту; 

• цифрова трансформація операційних процесів у Коледжі. 

 

6. Мобільність та інтернаціоналізація 

 

• сприяння внутрішній та міжнародній мобільності здобувачів з метою доступу 

до новітніх технологій та обладнання; 

• обмін кращими практиками підготовки студентів до зелених i цифрових 

технологій для забезпечення сталого розвитку та економічної спроможності 

суспільства; 

• залучення носіїв англійської мови як педагогів для реалізації освітніх програм 

за конкретними спеціальностями та професіями, розроблення та реалізація 

навчальних програм вивчення англійської мови для молоді, педагогічних 

працівників Коледжу. 
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Ключові стратегічні завдання: 

 

⎯ модернізація освітніх програм відповідно до потреб ринку праці та стандартів 

EQAVET; 

⎯ посилення практичної складової підготовки, розвиток дуальної освіти та 

виробничої практики; 

⎯ упровадження мікрокваліфікацій і короткострокових програм для дорослого 

населення та ВПО; 

⎯ розвиток внутрішньої системи забезпечення якості освіти; 

⎯ цифровізація освітнього процесу та управління (AR/VR, 3D, LMS, аналітика 

даних); 

⎯ підвищення цифрових, мовних і підприємницьких компетентностей 

педагогічних працівників; 

⎯ розвиток студентського самоврядування, лідерства та соціальних навичок; 

⎯ розширення співпраці з роботодавцями, галузевими асоціаціями та 

міжнародними партнерами; 

⎯ залучення грантового та проєктного фінансування; 

⎯ забезпечення академічної мобільності здобувачів освіти і викладачів; 

⎯ акредитація та відкриття нових освітніх програм. 

 

Принципи діяльності Коледжу: 

 

• законність, прозорість і підзвітність; 

• академічна свобода та академічна доброчесність; 

• студентоцентризм і орієнтація на потреби роботодавців; 

• партнерство та співпраця зі стейкхолдерами; 

• інноваційність і безперервний професійний розвиток; 

• інклюзивність та соціальна справедливість; 
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• колегіальність і відповідальність; 

• сталість і орієнтація на довгостроковий розвиток; 

• відкритість до змін і європейської інтеграції. 

Очікуваний позитивний ефект: реалізація Стратегії забезпечить 

формування випускника нового типу — компетентного, адаптивного, 

підприємливого та соціально відповідального фахівця, а також зміцнить позиції 

Коледжу як провідного закладу фахової передвищої освіти регіону. 
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Деталізація стратегічних завдань Коледжу до 2028 року за стратегічним 

напрямком та метою 

№ 
Стратегічний 

напрям 

Стратегічна 

мета 

Деталізація стратегічних завдань до 

2028 року 

1 Модернізація 

матеріально-

технічного 

оснащення 

Удосконален

ня реальної,  

цифрової та 

інклюзивної 

інфраструкту

ри Коледжу 

відповідно до 

вимог 

сучасності 

• оновлення та трансформація 

освітнього простору з урахуванням 

безбар’єрності, безпеки, 

енергоефективності;  

• створення та розвиток центру 

професійної досконалості; 

• оновлення навчальної, виробничої та 

соціальної інфраструктури;  

• розвиток матеріально-технічної бази 

відповідно до вимог освітнього процесу 

2 Привабливість 

та 

престижність 

для навчання 

та роботи в 

Коледжі 

Забезпечити 

якісне 

навчально-

методичне 

супроводжен

ня освітнього 

процесу та 

привабливост

і Коледжу 

• розвиток сучасної навчально-

методичної системи Коледжу;  

• упровадження інноваційних методик 

навчання, STEAM-підходу;  

• розроблення та оновлення навчально-

методичних матеріалів, зокрема 

електронних;  

• створення бренду коледжу: герба, 

лого, сувенірної продукції, обрання 

кольорів Коледжу,  нанесення лого на 

одяг в кольорах Коледжу, розробка та 

виготовлення брендованої 

поліграфічної рекламної продукції та 

зовнішньої реклами; 

• створення профорієнтаційних хабів - 

простору для отримання кар’єрної 

консультації задля розуміння сучасних 

професій; 

3 Адаптація 

освітніх послуг 

до потреб 

ринку праці та 

залучення 

бізнесу 

Випереджаль

на 

відповідність 

змісту освіти 

потребам 

ринку праці 

та стандартам 

якості 

• модернізація освітніх програм 

відповідно до потреб ринку праці та 

стандартів EQAVET;  

• акредитація та відкриття нових 

освітніх програм і спеціальностей (у 

т.ч. IT, зелена енергетика);  

• упровадження мікрокваліфікацій і 

короткострокових програм для 

дорослих та ВПО;  

• розвиток внутрішньої системи 

забезпечення якості освіти;  
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• запровадження інструментів визнання 

результатів формальної, неформальної 

та інформальної освіти; 

• розвиток дуальної освіти та навчання 

на робочих місцях;  

• залучення роботодавців до управління 

через наглядові ради;  

• щорічні опитування випускників і 

роботодавців;  

• розвиток студентського 

підприємництва;  

• співпраця з територіальними 

громадами 

4 Цифровізація 

освітнього 

процесу 

Інтегрувати 

цифрові 

рішення в 

управління, 

навчання та 

оцінювання 

• створення та використання 

електронних освітніх ресурсів і онлайн-

курсів;  

• застосування технологій 

віртуальної/доповненої реальності 

(VR/AR), 3D-технологій, тренажерів з 

їхнім використанням для навчання i 

формування практичних навичок у 

здобувачів освіти, ШІ;  

• цифровізація управлінських та 

операційних процесів;  

•  використання аналітики даних для 

управлінських рішень 

5 Фахове 

зростання 

педагогів 

Забезпечити 

безперервний 

професійний 

розвиток 

педагогічних 

працівників 

• підвищення цифрових, мовних, 

підприємницьких компетентностей;  

• участь у програмах підвищення 

кваліфікації, стажуваннях, менторстві;  

• розвиток навичок фасилітації, 

тренерства, інклюзії, проєктного 

менеджменту;  

• залучення фахівців-практиків до 

освітнього процесу 

6 Науково-

методичний 

Посилити 

науково-

методичну 

складову 

освітньої 

діяльності 

• активізація наукової діяльності 

педагогів;  

• участь у конференціях, професійних 

спільнотах;  

• розроблення та апробація 

інноваційних освітніх технологій;  

• науково-методичний супровід 

модернізації ОПП 
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7 Міжнародна 

мобільність 

Забезпечити 

системну 

участь у 

міжнародних 

освітніх 

програмах 

здобувачів 

освіти та 

викладачів 

коледжу 

• забезпечення академічної мобільності 

здобувачів освіти та викладачів;  

• обмін кращими практиками 

підготовки кадрів для зеленої та 

цифрової економіки;  

• залучення носіїв англійської мови до 

викладання;  

• розвиток англомовних освітніх 

програм 

8 Грантовий і 

проєктний 

менеджмент 

Залучити 

додаткові 

ресурси для 

розвитку 

Коледжу 

• участь у міжнародних і регіональних 

грантових програмах;  

• залучення проєктного фінансування 

для модернізації інфраструктури 

Коледжу;  

• реалізація освітніх, соціальних і 

інноваційних проєктів;  

• підтримка стартапів та студентського 

підприємництва 

9 Освітньо-

методичний 

супровід ВПО, 

військових, 

членів їхніх 

сімей і інших 

вразливих 

груп 

населення   

Забезпечити 

рівний доступ 

до якісної 

освіти 

соціально 

вразливих 

груп 

• вивчення та апробація кращого 

європейського досвіду з розроблення та 

впровадження освітніх/ навчальних 

програм для формування 

повних/часткових кваліфікацій; 

• розроблення інклюзивних 

освітніх програм і форматів навчання;  

• створення короткострокових програм 

для перекваліфікації;  

• підтримка навчання впродовж життя;  

• розвиток центрів кар’єри та 

кар’єрного консультування 
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Очікувані результати від реалізації Стратегії, показники ефективності, 

імовірні ризики та способи їх подолання. 

 

1. Очікувані результати від реалізації Стратегії, показники ефективності 

 

Інтегральним результатом реалізації Стратегії розвитку Криворізького 

фахового коледжу торгівлі та готельно-ресторанного бізнесу на 2025–2028 роки 

стане формування сучасного, конкурентоспроможного закладу фахової 

передвищої освіти, який забезпечує підготовку фахових молодших бакалаврів та 

кваліфікованих робітників відповідно до потреб регіонального й національного 

ринку праці, стандартів якості освіти та європейських підходів. 

Коледж функціонуватиме як практикоорієнтований освітній центр сфери 

торгівлі, фінансів, менеджменту, маркетингу та готельно-ресторанної справи з 

розвиненою системою партнерства з роботодавцями, цифровою освітньою 

інфраструктурою та ефективним управлінням. 

 

Основні очікувані результати та показники ефективності: 

 

⎯ удосконалена та ефективна система управління Коледжем, орієнтована на 

аналітику, прозорість і результативність; 

⎯ зростання якості освітніх послуг, підтверджене результатами внутрішнього та 

зовнішнього моніторингу якості освіти; 

⎯ оновлення не менше 60–80 % освітньо-професійних програм відповідно до 

вимог роботодавців і стандартів EQAVET; 

⎯ підвищення рівня працевлаштування випускників за отриманою 

спеціальністю; 

⎯ розвиток дуальної освіти та збільшення кількості договорів про співпрацю з 

підприємствами-стейкхолдерами; 
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⎯ зростання кадрового потенціалу Коледжу, підвищення цифрових, мовних і 

професійних компетентностей педагогічних працівників; 

⎯ модернізація матеріально-технічної бази, створення та функціонування 

цифрових лабораторій (AR/VR, 3D, медіа); 

упровадження мікрокваліфікацій і короткострокових програм для дорослого 

населення та внутрішньо переміщених осіб; 

⎯ залучення грантового та проєктного фінансування, зокрема міжнародного; 

⎯ підвищення інституційної спроможності Коледжу та його репутації в регіоні; 

⎯ зростання привабливості Коледжу для вступників і партнерів. 

 

2. Імовірні ризики та способи їх подолання: 

 

Реалізація Стратегії може супроводжуватися низкою ризиків, зумовлених 

зовнішніми та внутрішніми чинниками: 

⎯ тривалий воєнний стан та безпекові загрози; 

⎯ соціально-економічні наслідки війни та складність післявоєнного відновлення; 

⎯ зростання конкуренції на ринку освітніх послуг; 

⎯ демографічний спад і зменшення кількості потенційних вступників; 

⎯ швидка зміна вимог ринку праці до професійних компетентностей фахівців; 

⎯ обмеженість фінансових ресурсів та відсутність механізму реалізації 

можливості коледжу створювати та продавати продукцію, відмінну від освітніх 

послуг. 

Способи подолання ризиків: 

 

⎯ гнучке стратегічне та оперативне планування з урахуванням безпекової 

ситуації; 

⎯ розвиток дистанційних і змішаних форматів навчання; 

⎯ активізація співпраці з бізнесом, громадськими організаціями та органами 

місцевого самоврядування; 
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⎯ диверсифікація джерел фінансування через гранти, проєкти, партнерські 

програми; 

⎯ розширення спектра освітніх послуг (мікрокваліфікації, перекваліфікація, 

навчання дорослих); 

⎯ постійний моніторинг ринку праці та оперативне оновлення освітніх програм; 

⎯ підвищення привабливості Коледжу через якість освіти, безпечний та 

комфортний освітній простір, практичну підготовку та міжнародну співпрацю. 
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